|z? — 5z + 4]

ey , se <1
7. Seja f(z) = { ax+b, se l<z<2
VE=v3HyET se x> 2
VzZ -4 ;
2 _
(a) Determine o dominio de f;(z) = 2 iml+4| eanaﬁaeiﬁfl(m).
; . VE-V2+ VT =2 =
(b) Determine o dominio de fo(z) = . gy e analise :151}31 fa(z).

(c) Existem alguns valores a e b em R tais que f seja continua em todo o seu dominio? Em caso
“afirmativo, determine esses valores. -

8. Dé exemplo das seguintes situagoes:

B LL (a) Duas funcdes descontinuas cuja soma seja continua.

(b) Duas fungbes f e g tais que f seja contfnua em z = 0, g seja descontfnua em = = 0, mas no
D IJ./

entanto f - g seja continua em z = 0.

(c) Duas funcdes que tenham descontinuidades ndo removiveis em z = —1, mas que a soma seja

O\
\ continua em x = —1.

B;L (d) Uma funcéo que tenha uma descontinuidade removivel em z = 1.

W4 (e) Uma funcédo descontinua em z = 3, mas que o seu médulo seja continuo em z = 3.
t‘,,u (f) Duas fungdes f e g tais que existe lim f(z) e néo existe lim g(z), mas mesmo assim lim f(z) - g(z)

O\ existe =40 =4 #=4)

ﬂ,:l; (g) Duas fungdes f e g tais que néo existem os seus limites quando z — D,‘mas que exista H %E%

h;}; (h) Uma funcéo f na qual mif(m]l existe, mas :}E}}f(m) nao existe.

2 +1, se |z|<?2

~lzl, selz|>2 " Verifique que:

g 9. Sejaf(:r)={

(a) Dom(f) =R
(b) f(1)>0e f(3) <0
(c) f(x) # 0 para todo z € R .

Explique a razéo desse exemplo néo contradizer o Teorema do Valor Intermedirio. (Dica: Para
visualizar melhor o que estd ocorrendo, esboce o gréfico de f).

O

10. Calcule os seguintes limites:

. V2-22-2
(B) zl—lhnill 1+VE

. 3(1-2%)-2(1-2%
BE - S

0.t e (P52

@%’WW Ayoalada

11. Sejam P(z) = @n2™ + Gp—12™ 1 + - -- + a1z + ag e Q(z) = bp2™ + bp12™ 1 o + biz + by com
an 7# 0 e by, # 0. Calcule os seguintes limites: .

(a) lim P(z) “(b) lim P(z) . P2 . P(z)
T=3+400 T—+—00 (ﬂ) :EEEIW Q( E) (d) EEI_HM Q( m)
12. Dé exemplos onde encontramos as indetermincoes 9, E,m — 00 e o0 - 0 e que apds manipulacoes

0 o0
algébricas conseguimos calcular o limite.




